

第三届泉水冬泳节1月11日举行

千余冬泳爱好者齐聚百脉泉

本报12月26日讯(见习记者 支倩倩) 为充分发挥“小泉城”的水资源优势,打造章丘特色旅游品牌节庆活动,营造浓厚的“好客山东贺年会”氛围,第三届“中国·济南国际泉水冬泳节”将于2014年1月11日-12日在章丘百脉泉景区举办。

2013年1月章丘凭借自己的水资源优势承办了第二届“中国·济南国际泉水冬泳节”,来自十几个国家和地区的50余支代表队、千余名冬泳爱好者参与。采访中记者得知,第三届“中国·济南国际泉水冬泳节”突出冬季健康旅游

概念,将具有广泛群众基础的冬泳运动融入到泉水旅游活动中,并赋予泉水游以新的看点与生机,冬泳运动也在与旅游的融合过程中更具吸引力、更有生命力。届时将有16个国家和地区(含港澳台)参赛代表队以及10个(或以上)省(市)自

治区、600人规模,33个境内参赛代表参加。

据了解,为进一步贴近群众、贴近市场,2014年的冬泳节除了有传统的竞技游泳项目外,还具有观赏性的冬泳表演项目,吸引各地的游客到章丘尽情享受冬季泉水旅游的独特魅力。

章丘人患肺癌年轻化至40岁

本报12月26日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 于立霞 王海云) 近日,一则“华东查到最小的肺癌患者”的消息引起了人们的关注。随着空气污染加重,肺癌患者有了年轻化趋势。26日,记者从章丘市中医医院获悉,目前章丘市肺癌发病年龄已经从前几年的50岁以上,年轻化至40岁。

据报道,华东最小的肺癌患者年仅8岁,是由于家住马路边长期吸入马路边的粉尘所致。20日记者采访了章丘市中医医院的相关专家,副主任医师景奉能告诉记者,肺癌的发生和吸入的粉尘的确有关,家族人群中具有易感体质的人更容易受外界空气影响患上疾病,除此之外就是儿童,由于内脏尚未健全抵抗力弱,遇恶劣环境也会容易引发疾病。因此,8岁患上肺癌不足为奇。另外,儿童吸入PM2.5微小颗粒后易咳嗽,近期就有媒体报道,幼儿园一个班40名学生近一半咳嗽。据医生介绍,这种咳嗽不会传染,主要是由于儿童抵抗力差导致。

景奉能告诉记者,目前,章丘市肺癌患病人群多发年龄段从过去的50岁以上,已经变为目前的40岁,还未发现10岁以下的肺癌患者。景奉能说,“肺癌等疾病的发病人群年轻化的原因主要是近几年大气污染加重,空气质量下降,外加很多人没有良好的生活习惯,喜欢熬夜,饮食不注意卫生,导致自身对外界病毒抵抗力下降。”

多部门严查 大货车扬尘撒漏

本报12月26日讯(见习记者 赵克) 记者近日在相关部门获悉,章丘城管局联合交通、交警等多个部门对大货车带泥上路、撒漏扬尘、乱排乱倒等行为进行综合整治行动,严查车辆违规行为。

据介绍,本次行动主要对大型运输车辆拉货是否按规定密闭加盖、无证运输、超限超载、扬尘撒漏、乱闯信号灯等进行重点检查。对相关行为,执法人员将一律参照有关规定进行统一查处,进一步确保建筑渣土的规范管理,实现渣土运输工作处置有序。针对下一步的具体工作,记者从章丘市相关部门了解到,执法人员将进一步加大检查力度,对存在违法违规行为的运输单位和车辆,参照“发现一起,查处一起”的执法标准,严格予以规范化处置,在全市营造一种良好的建筑渣土处置运输秩序。同时,进一步强化建筑工地的规范化管理,要求施工单位严格按照“七个一、四不开工、四不出门”的要求,开展文明施工,从源头上杜绝车辆带泥上路、扬尘撒漏等违规行为。



金声玉振

12月25日,章丘教育系统“金声玉振”新年音乐会在福泰小学音乐厅隆重举行。本场新年音乐会可谓中西合璧,名曲荟萃。民乐合奏《金蛇狂舞》、古筝齐奏《战台风》、钢琴四手联弹《拉德茨基进行曲》、二胡齐奏《良宵》、吉他与手风琴演奏《西班牙斗牛士》等共15个精选节目经过层层海选登上舞台。整台晚会,汇集民族、西洋各类乐器,作品包含国内外各种名曲,演员均来自全市各个学校师生,场面宏大,主题鲜明,格调高雅。

本报见习记者 支倩倩 通讯员 马广刚 李保芝

齐鲁晚报·今日章丘

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊!

齐鲁晚报作为章丘市也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报·今日章丘》广告业务中心现面向社会公开招聘业务人员和合作代理:

业务人员:

1. 熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求。
2. 具有吃苦奉献精神,较强语言沟通、表达能力。
3. 拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先。
4. 年龄20岁以上、50岁以下,专科以上学历,专兼职均可。

合作代理:

1. 合作商家:行业内具有一定的经营规模和品牌影响力,长期稳定的广告投放需求。
2. 行业代理:具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。
3. 合作代理模式、标准,具体详谈。



热线: 15588817188

地址: 明水铁道北路中段(农贸市场对面)